

活动

荣威 1.8T 驾控挑战赛 召集 30 名选手

您曾梦想驾驶性能非凡的汽车来一场特技体验吗?现在就来参加荣威 1.8T 驾控挑战赛吧!即有机会成为荣威驾训营成员,不仅能接受一系列特技与安全驾驶课程,提升您的极限驾驶技能,更有机会与全国特技大师同场献技,体验前所未有的激情,请速前往荣威 4S 展厅报名试驾。

本次驾控挑战赛,将由荣威 750 1.8T 原车呈现。不论是专业车手、还是荣威车主,都将凭借未经任何改装的荣威 750 1.8T 原车,完成高难度的特技驾驶,尊享澎湃激情,再度见证荣威 750 1.8T 为您内外兼修而成就的绝佳座驾。

ROEWE 荣威 1.8T 驾控挑战赛 4 月 18 日 -20 日萧山休博园第一世界试车场邀您体验。

报名截止时间:2008 年 4 月 15 日
报名电话:0571-88332666

优惠

海马系列 团购活动报名征集中

海南马自达杭州锦达消息,海马正在启动“迎奥运圣火”购车优惠活动,海马系列最少优惠可达 4000 元以上,团购报名正火爆征集中。活动将截止到本月 28 日,团购优惠车型包括海福星、福美来、普力马、海马 3。

活动期间,凡来店赏车试车,就有精美小礼品送。现场订车和购车者都享有抽奖活动(一等奖 1 名:2000 元的奥运礼包,二等奖 3 名:精美工艺帆船和 800 元保养券,三等奖 8 名:车模);凡购海马车型的,都享受免费洗车;在本店装潢(1000 元以上)的客户,可以得到公司金卡一张。

购车过程将有专人陪同,不收任何费用。团购日均享受各车型当天最低团购价,同时还可享受由公司代办的各类便捷的团购汽车保险业务。

王斐力

浙江福通 启动二手车业务

浙江福通从即日起全面启动二手车业务,无论您的车是什么品牌,无论您在杭州哪里购买的车,无论您是否置换新车,只要您的车况良好,都可咨询二手车收购事宜。可以单独进行收购,也可进行置换。

很多人在卖自己的爱车或置换的过程中,都会有几个忧虑,自己的车会不会卖上高价?自己选的新车价格是不是比普通单独购车的客户价格高?自己能不能享受分期付款的待遇?自己买的新车会不会是故障车?相信浙江福通二手车业务的启动,可以消除您以上的疑虑。

4S 店开展二手车业务,已不是什么新鲜事,为什么这么多 4S 店都热衷于此呢?答案无非一个,争取更多的维修车主。在汽车销售微利时代,不同于高档车的高利润,中低档车现在竞争越来越激烈,价格战时常发生,现在很多汽车 4S 店都在靠维修来止亏,而销售情况在同级车中名列前茅的福特品牌,在销售端的利润也所剩无几,所以现在争取更多的维修车主,是汽车 4S 店以后的生存源泉。

五菱启动奥运年“金牌服务” 春季赠礼活动

552788 辆,微型商用车市场占有率 43%,这个数字意味着上汽通用五菱在 2007 年的微车竞赛中蝉联了销量第一的头衔,也是自去年以 46 万辆取得销量冠军后再一次刷新微车销量的最高纪录。

从 3 月 21 日起到 4 月 10 日,上汽通用五菱将全面启动以“金牌服务,放心托付”为主题的春季服务活动。本次活动将包括免费检测、赠幸运邮天下卡、对已购买搭载 B 系列发动机五菱车的用户赠礼等内容。据了解,活动期间进站维修的五菱用户,不仅能享受到免工时费的制动液、冷却液、洗涤液和电瓶电解液检查补充及轮胎、滤清器、发动机保养,还可以免费获得幸运邮天下卡,并有机会获得赴北京参加 CCTV-2 “购物街”电视节目或是相关的抽奖;另外,使用搭载 B 系列发动机五菱车的用户进站均可获得洗车套装赠礼。

故事

时尚动感 奇瑞 A1 新体验



想买辆小车代步,车价在五六万元左右,外形要帅,配置要高,动力要强,安全要好……老婆挖苦我说:“你以为你掏的是美元哦,钱不多,要求还真不少……”为了用事实反击老婆的挖苦,我开始在汽车之家、搜狐、网易等各大汽车论坛里浸泡。功夫不负有心人,经过长达数月的潜水,嗨!我还真找到这么一款符合我所有要求的车来。这个车就是被媒体称为精品小车,论坛中被车友称为小 A 的奇瑞 A1。

找了个阳光明媚的星期天,和老婆一起去离家最近的一家奇瑞 4S 店看车试驾。来到 4S 店,进了大厅,放眼一看,嚯嚯,好几辆小 A 停在了大厅里。在接待处进行登记后,销售经理陶经理给我们安排了一辆试驾。

这是一辆天青蓝的奇瑞 A1,我上下前后左右打量了一番,对小 A 的外观表示了相当满意,前脸晶钻一体大灯动感活泼,侧面线条饱满流畅,金属漆面光洁细腻,车顶上配有黑色的行李架,尾部还安装了一个扰流板,整个感觉就是一 80 后的阳光帅哥!连老婆都说,小 A 的帅气指数足以和我一拼。

进了车,座椅是灰与米黄的双拼色,粗网孔面料凸显出运动的风格,3 个炮筒式的仪表很酷很时尚。虽然车不大,但头部空间和腿部空间还不错,像我这样比姚明矮 46 厘米的个头,坐在车内也一点不觉得局促。

点火,挂档,给油,发动机传出厚实低沉的声响,转速超过 3000 转之后,扭矩输出开始让人感到了快意。当转速超过了 4000 转以后,动力开始汹涌澎湃起来,超车、并线可以收放自如、游刃有余。虽然是 1.3L 的排量,当车速达到 100KM/H 时,深踩油门仍能感到发动机输出的源源不断的动力。可以说,这样的动力性完全能满足日常的使用了。小 A 底盘调校得偏软,在经过小坑小洼地面时,对地面的过滤性不错。特别是水温上来以后,明显感到加速时游刃有余,畅快自如。

试驾结束,陶经理给我们介绍说,小 A 的配置非常丰富,ABS+EBD、双安全气囊、发动机电子防盗、倒车雷达、MP3、行车电脑、瞬时油耗显示、中控门锁、电动车窗……时尚的、安全的、实用的、科技的配置,应有尽有。在同样价位的车型里,可以说没有哪款车的配置可以与 A1 抗衡。另外在服务方面,奇瑞 A1 提供 4 年 /12 万公里的超长保修期限。陶经理说:5 万多元的价格,这样的性能、配置、服务,相当值!

征求老婆大人的意见,老婆对小 A 也表示非常满意。最后,我们统一了意见,订了一辆碧石蓝的手动舒适型。

回家的路上,问老婆为什么决定买 A1。老婆说:“A1 的遥控钥匙在锁车时,可以自动关闭所有的车窗。”这就是选择 A1 的理由?我狂晕。

庆旗云热销 40 万辆,奇瑞全国限量推出 4000 辆旗云纪念版。即日起,购车即得价值 4000 元 VIP 贵宾卡,店内所有货品随您选。纪念经典,尊贵尽享。

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保

网址:www.chery.cn
客服热线:400-883-8888

经销商 | 浙江奇祥汽车销售服务有限公司

销售热线:0571-88178166